
Referat af Ordinær Generalforsamling i Racekatten  
Lørdag den 19. februar 2011 kl. 13  

i Valby Kulturhus, Valgårdsvej 4-8, 2500 Valby 
 
 
 

Vivi Fletcher bød velkommen og gik direkte til første punkt på dagsordenen. 
 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af stemmetællere 
3. Bestyrelsens beretning 
4. Meddelelse om evt. æresmedlemmer 
5. Regnskab 
6. Vedtægtsændringsforslag 

a. Forslag fra bestyrelsen vedrørende Racekattens Disciplinærnævn 
b. Forslag fra bestyrelsen vedrørende betaling af kontingent 

7. Indkomne forslag 
a. Forslag fra bestyrelsen vedrørende hastegebyr for stamtavler 
b. Forslag fra Stig Mandsberg og Pia Børgesen vedrørende permanent 

ændring af decemberudstillingen til international udstilling 
8. Budget for indeværende år  
9. Fastsættelse af kontingent for næste år 
10. Valg af kasserer – Eva Baden modtager ikke genvalg 
11. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
• Preben Bendixen på valg for en 2-årig periode – modtager ikke genvalg  
• Trine Hollænder på valg for en 2-årig periode – modtager ikke genvalg  
• Betina Kristensen på valg for en 2-årig periode – modtager ikke genvalg  
• 2 bestyrelsesposter skal besættes for en 1-årig periode. 
12. Valg af 2 suppleanter 
13. Valg af 2 revisorer 
14. Valg af 2 revisorsuppleanter 
15. Eventuelt 

 
 
 
 
Ad 1 – Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslog Camilla Scharff 
Camilla blev valgt med akklamation og konstaterede derefter, at generalforsamlingen var lovligt 
indvarslet og beslutningsdygtig. 
 
 
Ad 2 – Valg af stemmetællere 
Til stemmetællere valgtes Susanne Christoffersen, Annette Kjelstrup Hansen og Mette Lambert. 
 
 



Ad 3 – Bestyrelsens beretning 
 
Vivi: 
Karen sagen 
I sagen mod tidligere kasserer Karen Paludan Larsen, var vi tidligere i år i Roskilde Ret, hvor Karen 
erkendte at have taget 500.000 kr. fra Racekatten. Vores vurdering var, at det drejede sig om et 
væsentligt større beløb, nemlig 820.000 kr., men anklageren sagde, at eftersom dette beløb primært 
drejede sig om kontanter fra udstillingerne og dermed ikke kunne bevises, ville vi have svært ved at 
få dette beløb hjem. 
Karen blev dømt til at tilbagebetale 500.000 kr. til Racekatten. Herudover fik hun en dom på 9 
mdrs. hæfte, heraf 3 mdr. ubetinget. Denne del af dommen ankede Karen og vi hørte så ikke 
yderligere fra anklagemyndigheden. 
Forleden kunne vi så læse i avisen, at hun i landsretten havde fået mildnet dommen, således at 
samtlige 9 mdr. nu er gjort betinget.  
Jeg finder det skuffende, at klubben ikke blev gjort bekendt med, at sagen skulle for retten, således 
at vi kunne have været repræsenteret. 
 
Nye tiltag 
I året løb genindførte vi, at vores opdrættere kunne udlevere et gratis medlemskab til en køber fra 
hvert kuld. 
Herudover har vi indført, at dette nye medlem vil modtage et gratis udstillingsgebyr som en 
velkomst i klubben.  
Vi håber, at vi ad den vej vil få flere nye, der har lyst til at prøve at udstille. 
 
Når der indsendes stamtavlerekvisition, skal der fremover medsendes en kvittering for 
indbetalingen. Vores stambogssekretærer har alt for stort arbejde med, at finde hoved og hale i en 
masse rekvisitioner og indbetalinger. Nogle medlemmer indsender rekvisitionen og betaler først 
flere måneder efter – og for andre er der ét navn på rekvisitionen og et andet på indbetalingen. 
Derfor vil rekvisitioner uden kvittering fremover blive returneret til opdrætteren. 
 
Det var vores plan i 2010, at vi skulle have lavet en ny hjemmeside. Desværre har ingen i 
bestyrelsen haft det fornødne overskud til at arbejde på en ny løsning. Vi håber det kan blive 
gennemført i løbet af 2011. 
 
 
Bestyrelsen 
Igen i år har vi haft forfald i bestyrelsen. Først valgte Charlotte Jønsson, at trække sig fra 
bestyrelsen og blev erstattet af Katrine Stilbo. Efterfølgende gik Sofie Plovdrup af og blev erstattet 
af Jette Kongensgaard og senest valgte Christa Christiansen også at fratræde bestyrelsen.  
 
Det sker hvert år, at en eller flere bestyrelsesmedlemmer trækker sig midt i perioden og hvert år er 
der som regel også nogle af de bestyrelsesmedlemmer, der har siddet en del år, der er kørt trætte og 
ikke har lyst til at deltage længere. 
Vi har i bestyrelsen talt lidt om, hvad der kan være årsagen til det – og frem for alt, hvordan vi kan 
forebygge, at skulle igennem dette år efter år. 
Der er meget arbejde i bestyrelsen. Der er det daglige arbejde og så er der de store opgaver i 
forbindelse med udstillingerne. På sigt vil vi forsøge at skille disse opgaver, således at bestyrelsen 



primært varetager den daglige drift og udstillingerne køres sideløbende af et udstillingsudvalg - 
naturligvis med tæt kontakt til bestyrelsen. 
Denne løsning vil vi forsøge at integrere over de næste par år. 
Jeg vil derfor opfordre til, at man melder sig til det frivillige arbejde. Enten som valgt til bestyrelsen 
– eller som deltager i udstillingsudvalget. Jo flere vi er, desto mindre arbejde er der til hver enkelt. 
 
Felis Danica 
I oktober måned blev indkaldt til ekstraordinær plenarforsamling, hvor det blev besluttet at 
nedlægge FDs klagenævn. Dette skete på foranledning af Forretningsudvalget, da der fra 
klagenævnet blev lavet en del fejl og vi havde utrolig mange klager over de afgørelser, der var 
blevet truffet. Ofte afgørelser, som vi var meget uenige i, afgørelser hvor det tydeligvis ikke var alle 
papirer der var taget i betragtning og lignende. 
Fremover henvises sager mellem køber og sælger til Forbrugerklagenævnet eller civilt søgsmål, 
hvis det er mellem opdrættere. 
 
Der arbejdes på at lave en fælles grunduddannelse, der skal køre i FD-regi.  Mentorrådet står for 
oplæg til emner, der skal indgå i uddannelsen. 
 
 
Pia: 
Potemøderne 
  
I år har der ikke været den samme tilslutning til møderne som de forrige år, hvor man før måtte 
melde ”alt optaget” i løbet af få dage møderne blev slået op. Det har det taget længe at fylde 
pladserne op, og der har ikke været meldt ”alt optaget” på møderne. 
  
Vi måtte aflyse et par møder, da der ikke var nok tilmeldt. Hvilket jo er lidt trist at melde tilbage til 
foredragsholderne. 
  
Vi har haft en enkelt foredragsholder, der meldte sig syg, men han har lovet at han nok skal holde 
mødet for os alligevel. 
  
Potemøderne har været en enkelt gang i Jylland i samarbejde med NSR. 
Dette møde med Jan og Charlie var en stor succes, og de er ønsket tilbage om endnu et møde om 
sølvgenetik. 
  
Desværre har vi igen i år, haft problemer med at få sendt potemærkerne ud, hvilket er meget 
beklageligt, og det er der ved at blive rettet op på. 
Bestyrelsen besluttede at man ikke længere er forpligtet til at komme på to møder om året, for at 
holde sig opdateret. 
Vi har et nyt møde på tapetet, det er den 18. 4. Med forsikringsselskabet Agria, som vil komme og 
fortælle om de nye katteforsikringer, hvor vi blandt andet kan få vores avlskatte og kuld forsikret. 
 
 
 
 
 
 



Birthe 
Udstillinger 
 
Udstilling nr.: 1 2 3 4 i alt 
Indtægter 115.658,05 93.965,00 121.798,20 61.835,00 393.256,25 
Udgifter -72.494,68 -110.199,25 -99.554,33 -50.357,54 -332.605,80 
Overskud 43.163,37 -16.234,25 22.243,87 11.477,46 60.650,45 
      
 
I år 2010 afholdt Racekatten som vanligt 4 udstillinger. I tiden efter ’Karen’ har vi måtte omlægge 
en del udstillinger til haller, som både er villige til at have os, har passende adgangsforhold og som 
er til at betale – en faktor der jo er blevet meget aktuel. Ligeledes er udstillingerne generelt blevet 
meget mindre end for bare 4-5 år siden, hvor 600 katte på februar/septemberudstillingerne ikke var 
usædvanligt. Nu er det med slid og slæb og eftertilmeldinger, vi kanter os over de 400 katte. 
Med så få tilmeldte katte, skal der tænkes meget over alle udgifter, og vi knokler stadig for at holde 
niveauet så lavt som overhovedet muligt, bl.a. ved privat kørsel af dommere.   
 
Helsinge Den 7.2.2010 var vi i Helsinge hallerne, en hal jeg synes er rigtig velegnet, årets 
næststørste udstilling med ca. 420 katalog numre – og med et rigtig flot resultat. + 43163 blev det 
til. 
 
Stenlille 9.5.2010. På trods af, at dette er ’konfirmations-udstillingen’, hvor vi kæmper med 
konfirmationsfesterne, kom denne udstilling op på 384 katalog numre, men endte dog i et 
underskud på ca. 16.000 kr. 
 
Næstved 26.9.2010 med 449 blev dette års største udstilling. Der var samtidig masser af tilskuere. 
 
Svinninge: 5.12.2010 afholdt vi årets juleudstilling i Svinninge. Traditionelt er denne udstilling en 
’Københavner udstilling’ – det er dog utroligt svært at skaffe haller i København, som både er 
villige til at have os, har passende adgangsforhold og som er til at betale – en flertalsbeslutning i 
bestyrelsen bragte os dermed til Svinninge. Vi afholdt denne som en almindelig international 
udstilling som endte med et overskud på 11.500 kr. 
 
I alt gav årets udstillinger et overskud på 60.000 – det er rigtig flot, og jeg synes bestyrelsen skal 
have stor ros for kreativ tænkning, for at mindske udgifterne mest muligt. 
 
 
Jette Klemmed havde et enkelt spørgsmål til beretningen, nemlig om vi så kan forvente at få de 
500.000 kr., Karen er dømt til at skylde klubben. Vivi svarede, at vi har skrevet til hende, men 
forventer, at sagen ender i Fogedretten. Politiet har ikke anklaget Karens mand og det vil derfor 
blive dyrt for Racekatten at gå efter ham, da det skal være som et civilt søgsmål. 
 
Flemming Welsch Riis informerede om, at vi skal huske at opretholde kravet mod Karen hvert 3. år, 
da det ellers vil blive forældet. 
 
 
Ad 4 – Valg af æresmedlemmer 
Bestyrelsen indstillede ikke nogen til æresmedlem. 



 
 
Ad 5 – Regnskab 
Antallet af stemmeberettigede på generalforsamlingen blev talt til 35. 
 
Eva Baden gennemgik regnskabet. 
 
Der havde været et markant fald i antallet af stamtavleansøgninger. Dette er jo skidt for klubben, da 
vi mister indtægter på det, men det er dog positivt, at opdrætterne har været i stand til at indrette sig 
efter markedet og dermed ikke brænder inde med killinger. 
 
Der havde været en stor udgift til bankgebyrer, hvilket var fordi det i forbindelse med sagen mod 
Karen havde været nødvendigt at bestille et helt sæt udskrifter fra banken og det i sig selv havde 
kostet 3.000 kr.  
 
Eva nævnte, at der var blevet fundet en fejl i regnskabet på side 2. Tallet vedrørende Karen-sagen 
skal rigtigt være 820.822 kr. og ikke 802.822 kr., som der står. Dette var på grund af en tastefejl i 
det underliggende system og fejlen var fundet af Susanne Christoffersen. 
 
Eva forklarede yderligere, at indkøb til præmier var blevet trukket ud af udstillingsregnskabet og nu 
fremstår som en særskilt post, da præmieindkøb blev foretaget for flere udstillinger på én gang og 
det derfor var misvisende at belaste én udstilling med posten. 
 
Regnskabet blev godkendt enstemmigt af generalforsamlingen. 
 
 
Ad 6 – Vedtægtsændringsforslag 
 
a. Forslag fra bestyrelsen vedrørende Racekattens Disciplinærnævn 
Dette forslag skabte en del debat blandt de tilstedeværende. Debatten drejede sig både om det 
nedlagte klagenævn hos FD og mulighederne for et disciplinærnævn under Racekatten. 
 
Stig Mandsberg mente, at det var ærgerligt, at man nu helt mistede muligheden for at klage og at 
dette ville føre til lovløshed i katteverdenen. Susanne Christoffersen spurgte, om Stig eventuelt ville 
være villig til at betale prisen for at have et disciplinærnævn. Når det er svært at finde frivillige til 
bestyrelsen, er det ikke mindre svært at finde frivillige til et nævn. Hun er dog enig i, at det er 
ærgerligt at nedlægge nævnet. 
 
Per Hilfling-Olesen gjorde opmærksom på, at klager så ville komme til bestyrelsen. Hertil svarede 
Vivi, at bestyrelsen så ville henvise klageren videre i systemet. Meget havde været prøvet 
vedrørende FD’s Klagenævn, herunder at udskifte medlemmerne. 
 
Stig spurgte, hvem der skal håndhæve FD’s etiske regler. Disse tages fortsat af klubberne. 
 
Eva Baden mente, at det er vigtigt at erkende, at Forbrugerklagenævnet er bedre til forbrugerne. 
Tvister mellem opdrættere er lige så ofte en sag om principper som om penge og det er derfor en 
god idé at få skilt forbrugere og opdrættere ad. 
 



Dan Kristensen spurgte, om tidligere sanktioner nu ville ophøre? Vivi Fletcher svarede, at 
Racekatten ikke kan sanktionere andre klubbers medlemmer, men de sanktioner, der har været givet 
af FD’s Klagenævn, holder stadig. 
 
Jette Klemmed mente, at FD burde regne på udgiften til et mæglingsudvalg. 
 
Susan Zindel mente, at det kunne være en idé at spørge Agria, om de ville tilbyde 
retshjælpsdækning i deres forsikringer.  
 
Jesper Høgh Andersen mente, at det ikke kun var et spørgsmål om at skaffe en jurist. Der skulle 
også beregnes udgift til dyrlæge m.v. og det vil derfor nok være svært at finde egnede personer til 
samtlige poster. 
 
Spørgsmål, om bestyrelsen vil begynde at afgøre klager, nu der ikke var andre muligheder? Dette 
vil være et skråplan. Vivi Fletcher hilser et forslag om en mæglingsgruppe under FD velkomment. 
Ulempen ved mægling er dog, at ingen er forpligtede af resultatet. Vivi Fletcher gjorde dog 
opmærksom på, at hendes mening om spørgsmålet ikke er nogen garanti for FD’s mening om det. 
 
Dirigenten skred til afstemning. 
 
Imod:     1 
Hverken for eller imod: 23 
For:     11 
 
Forslaget blev nedstemt. 
 
 
b. Forslag fra bestyrelsen vedrørende betaling af kontingent 
Der var ingen kommentarer fra salen til dette forslag. 
 
Dirigenten skred til afstemning. 
 
Imod:     0 
Hverken for eller imod: 1 
For:     34 
 
Forslaget blev vedtaget. 
 
 
Ad 7 – Indkomne forslag 
 
a. Forslag fra bestyrelsen vedrørende hastegebyr for stamtavler 
Der var nogen debat i anledning af forslaget. 
 
Bl.a. ønskede Jesper Høgh Andersen at vide, om det ville være klubben eller FD, der fik pengene. 
Vivi forklarede, at dette ikke var endeligt afgjort, men at det nok ligesom andre gebyrer ville blive 
delt. 
 



Derudover var der en del drøftelser omkring specificeringen af belastningsperioder og hvornår det 
kunne være relevant at benytte sig af et hastegebyr. Det blev anført fra bestyrelsen, at det skulle 
betyde, at man uanset tidspunkt på året ville komme forrest i køen, men at der skulle tages hensyn 
til f.eks. stambogsførerens ferie. 
 
Dirigenten skred til afstemning. 
 
Imod:    14 
Hverken for eller imod: 6 
For:    15 
 
Forslaget blev vedtaget. 
 
b. Forslag fra Stig Mandsberg og Pia Børgesen vedrørende permanent ændring af 

decemberudstillingen til international udstilling 
Stig Mandsberg præsenterede forslaget og begrundede det med, at det var ærgerligt med de ”hovsa-
løsninger” klubben havde haft de sidste to år. En international udstilling kan også være hyggelig og 
arbejdet for klubben er stort set det samme. 
 
Dette forslag gav anledning til mange diskussioner, hvor klubbens generelle økonomi og krisen i 
det hele taget blev benyttet som argument for at holde udstillingen national, da udgifterne til 
dommer derved blev holdt på et minimum. Stig mente, at der jo altid var en svensk dommer på 
udstillingen alligevel, så det argument holdt ikke efter hans mening.  
 
Dommerkravet til en international udstilling er mindst 1 udenlandsk, men derudover fastsættes 
antallet af dommere i forhold til antallet af tilmeldte katte. 
 
Rikke Nielsen sagde, at mange vælger decemberudstillingen fra, fordi deres fertile katte står bedst i 
december, og derfor prioriteres det at kunne udstille dem. Til det svarede Vivi, at mange også 
vælger decemberudstillingen til, fordi den er national og dermed mere afslappet og overskuelig.  
 
Camilla Scharff udtrykte ønske om at beholde muligheden for at afholde udstillingen som national 
på et senere tidspunkt, hvis tiden igen er til det, men var klar over, at i disse tider er det nødvendigt 
at afholde den som international. 
 
Stig kunne godt forstå både Vivi og Camilla, men da generalforsamlingen afholdes i februar, var 
der masser af tid fra generalforsamlingens afholdelse til udstillingen og det behøvede derfor ikke 
være noget problem for bestyrelsen at få ændret generalforsamlingens beslutning, hvis 
argumenterne til den tid var i orden. 
 
Eva Baden mente, at det var ærgerligt, at generalforsamlingen på denne måde gav bestyrelsen 
håndjern på for én udstilling om året og at man skulle være opmærksom på, at det betød muligheden 
for at lave samtlige andre udstillinger nationale. 
 
Efter nogen yderligere debat skred dirigenten til afstemning. 
 
Imod:    11 
Hverken for eller imod: 7 



For:    16 
 
Forslaget blev vedtaget. 
 
Kort pause  
 
Dirigenten påpegede, at en hurtig gennemgang af vedtægterne havde afsløret, at et disciplinærnævn 
skal vælges på en generalforsamling. Dette ville betyde enten en ekstraordinær generalforsamling 
om emnet eller at lade spørgsmålet ligge til næste års ordinære generalforsamling. 
 
Da dirigenten forud for den oprindelige afstemning havde undladt at præcisere, at en 
vedtægtsændring krævede 2/3 flertal og afstemningen derfor ikke var foretaget på korrekt grundlag, 
blev det besluttet at foretage ny afstemning og Katrine Stilbo anmodede om skriftlig afstemning om 
spørgsmålet. 
 
Pia Børgesen spurgte om proceduren for at stille forslag om genetablering af Klagenævnet og det 
blev oplyst, at det i givet fald skulle forelægges klubbens generalforsamling og derefter videre til 
Plenarforsamlingen. 
 
Imod:     6 
Hverken for eller imod:  5 
For:     24 
 
Forslaget blev vedtaget. 
 
Stig Mandsberg synes, bestyrelsen skal lytte til, at det er blevet vedtaget med snæverst muligt 
flertal. Vivi fortalte, at hun agtede at arbejde for indførelsen af en mæglingsgruppe. Jette Klemmed 
mente, at det ville være nødvendigt med en støttegruppe, opdrættere kunne spørge forud for 
søgsmål, men Vivi mente ikke, at FU eller lignende organer skal svare på juridiske spørgsmål. 
 
Ad 8 – Budget for indeværende år 
Eva forelagde budgettet og fortalte, at bestyrelsen havde forsøgt at rette indtægter ind efter den 
nuværende trend og dermed også udgifterne og dette var lykkedes. 
 
Susanne Christoffersen spurgte ind til medlemsudviklingen. Vivi forklarede, at FD havde haft en 
samlet nedgang og at Racekatten har mistet plenarer. 
 
Antallet af plenarer er i år: 
 
Jyrak  8 
Darak  5 
Katteklubben 4 
Racekatten 4 
 
Karen-sagen har kostet medlemmer for Racekatten. 
 
Budgettet blev godkendt. 
 



Ad 9 - Fastsættelse af kontingent for næste år 
Bestyrelsen foreslog en stigning til kr. 275 for et husstandsmedlemskab og kr. 150 for et 
pensionistmedlemskab. 
 
Stigningen blev enstemmigt godkendt. 
 
Ad 10 – Valg af kasserer 
Eva Baden havde valgt ikke at genopstille. 
 
Bestyrelsen foreslog Mariann Zittlau som kandidat og da der ikke var nogen modkandidater, blev 
Mariann valgt med akklamation. 
 
Ad 11 – Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Kandidaterne til de ledige bestyrelsesposter præsenterede sig selv. 
 
Trine Hollænder, Susan Zindel, Annette Kjelstrup Hansen, Lene Mikkelsen og Camilla Scharff 
opstillede til posterne og blev valgt med akklamation for en 2-årig periode. 
 
Rikke Nielsen opstillede til en post og blev valgt med akklamation for en 1-årig periode. 
 
Ad 12 – Valg af 2 suppleanter 
Jette Kongensgaard og Katrine Stilbo havde valgt ikke at genopstille til posten og der skulle derfor 
vælges nye suppleanter til bestyrelsen. 
 
Stig Mandsberg og Camilla Zindel meddelte, at de gerne opstillede til posterne og blev valgt med 
akklamation.  
 
 
Bestyrelsen består herefter af: 
 
Vivi Fletcher – formand På valg i 2012 
Mariann Zittlau – kasserer På valg i 2013 
Pia Børgesen På valg i 2012 
Birthe Schobius På valg i 2012 
Mette Lambert På valg i 2012 
Trine Hollænder På valg i 2013 
Susan Zindel På valg i 2013 
Annette Kjelstrup Hansen På valg i 2013 
Lene Mikkelsen På valg i 2013 
Camilla Scharff På valg i 2013 
Rikke Nielsen På valg i 2012 
 
Stig Mandsberg, suppleant På valg i 2012 
Camilla Zindel, suppleant På valg i 2012  
 
 



Ad 13 – Valg af 2 revisorer 
Vivi havde modtaget skriftlig meddelelse fra Lene Tønder om, at hun ønskede at genopstille til 
posten. 
 
Da den hidtidige revisor, Mariann Zittlau, var blevet valgt som kasserer, skulle der derfor vælges en 
ny revisor. 
 
Susanne Christoffersen meddelte, at hun gerne opstillede til posten og blev valgt med akklamation. 
 
Ad 14 – Valg af 2 revisorsuppleanter 
De hidtidige suppleanter var henholdsvis Frank Mandix, der ikke var medlem af klubben mere, og 
Camilla Scharff, der var valgt til bestyrelsen tidligere på mødet og det var derfor nødvendigt at 
finde to nye revisorsuppleanter. 
 
Lene Hviid Hansen og Jesper Høgh Andersen blev valgt til posterne med akklamation. 
 
Ad 15 – Eventuelt 
Vivi forklarede tanken om at indføre et udstillingsudvalg. Bestyrelsen ser gerne, at flere menige 
medlemmer går ind i udstillingsarbejdet og Vivi opfordrede medlemmerne til at sende en mail, hvis 
de var interesserede. 
 
Stig nævnte, at det af flere bestyrelsesmødereferater fremgik, at bestyrelsen havde haft planer om at 
søge flere fonde om midler til en ny burpark. Eva forklarede, at vi mangler originale underskrevne 
regnskaber tilbage i tiden, hvilket gør det umuligt at søge fondene. Susanne Christoffersen undrede 
sig over dette forhold og Vivi forklarede derfor, at disse regnskaber sandsynligvis var gået tabt hos 
Karen, da regnskaberne efter den periode er i klubbens besiddelse. 
 
Herefter sagde Vivi tak til de afgåede bestyrelsesmedlemmer for deres indsats. 
 
Endelig takkede hun generalforsamlingens deltagere for god ro og orden. 
 
 
 
Som formand:    Som dirigent:     Som referent: 
 
 
Vivi Fletcher    Camilla Scharff    Mette Lambert 
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